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A vallási ünnepek közül a karácsony futotta be a legfénye-

sebb karriert. Ezt az ünnepet csaknem mindenki megtartja, 

ezt várják a gyerekek a legjobban, és ez igényli a felnőttektől 

a legtöbb szervezést és kiadást. 

Az ilyenkor szokásos nagyvonalú ajándékozás és a bőséges 

étkezés miatt a karácsony hatalmas üzlet is, ezért a termelők 

és a kereskedők mindent megtesznek azért, hogy költekez-

zünk: a reklámok, a filmek, a kirakatok, az utcai dekorációk 

már hetekkel karácsony előtt ünnepi hangulatot teremtenek. 

A legtöbb ember azt is tudja, hogy karácsonykor Jézus szüle-

tését ünnepeljük, sőt azt is, hogy emiatt ez a szeretet ünnepe.  

Adventben az emberek adakozó kedve is lényegesen jobb, 

mint az év más időszakaiban. Karácsonykor rég nem látott 

családtagjainkat is felkeressük, vagy legalább felhívjuk, és 

ilyenkor elvileg a szeretteinkkel is meghitt, békés órákat, na-

pokat töltünk – hogy azután elmondjuk, bárcsak máskor is 

olyan szeretetben lennénk együtt, mint az ünnepi hangulat-

ban. 

Azt gondolom tehát, hogy a lelkünk mélyén érezzük, valami 

nagyon fontos dologról szól a karácsony, de nehezen tudunk 

kilépni az ünnepet körülvevő külsőséges, anyagias, mohó és 

versengő hozzáállásból, ezért nem tudjuk a maga valódi 

szépségében átélni a karácsony csodáját. Mert a karácsony 

valójában az egyszerűségről és az együttérzésről szól. Ah-

hoz, hogy visszataláljunk a karácsony igazi értelméhez, le 

kellene mondanunk az értelmetlen költekezésről, a hajszolt 

szervezésről.  

Sokkal egyszerűbb módon kellene megtartanunk a kará-

csonyt, hogy inkább az együttlét örömére, a családtagjaink 

iránti szeretetre és az embertársaink iránti jóakaratra és szoli-

daritásra tudjuk helyezni a hangsúlyt. 

Ezért nem gazdag, hanem boldog karácsonyt kívánok az 

újság minden olvasójának! 

Sándor Tibor 

polgármester 

Zsongorkői Lelátó 
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CSAK ÚGY... 

Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket 

és sikerekben, gazdag, boldog új évet kíván  

Sándor Tibor polgármester 

és a képviselő-testület! 
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KÖZMEGHALLGATÁS 2019  
Kővágószőlős Községi Önkormányzat kép-
viselő testülete december 5.-én tartotta az 

éves közmeghallgatást. 

Ez az a fórum, amelyen évente egy alka-
lommal kötelezően beszámol a képviselő-
testület az elvégzett munkájáról. Mivel októ-
berben voltak az önkormányzati választá-
sok, most az új testületre hárult ez a fela-

dat. 

Sándor Tibor polgármester úr, aki tizenhe-
tedik éve vesz részt a falu irányításában, 
felkészülten várta a találkozást a település 
lakóival, hogy bemutassa régi-új képviselő-
társait, és ismertesse az idei évben elért 
eredményeket, vázolja a közeli jövő felada-
tait. Sajnos, ahogy az már több éve 
”szokás”, a meghirdetett hivatalos fórum 
nem érte el a lakosság „ingerküszöbét”, a 6 
fős testület tagjain kívül (egy képviselő iga-
zoltan volt távol) 13 érdeklődő volt jelen, 
ami a falu szavazópolgárainak talán 1(!) %-
a. Betudhatnánk ezt annak, hogy a minden-
kori testület igen jól végzi a dolgát, hiszen a 
rájuk testált bizalom továbbra is meg van, 
és nincsen semmi probléma. Ugyanakkor 
egyéb, nem hivatalos fórumokon, a virtuális 
világban gyakran kerül célkeresztbe az 

Önkormányzat. Mintha az valami felülről 
irányított, és a falu lakóitól elszakadt szer-
vezet lenne. Hát kérem nem az! Az ajtó 
nyitva áll mindenki előtt, van ügyfélfogadás, 
vannak hivatalos utak, melyeken el lehet 
érni a hivatal dolgozóit, a polgármestert, a 
képviselőket, akár tájékozódni, akár segít-
séget kérni. Ez az esemény ebből az egyik 
volt, sajnálom, hogy csak kevesen tudtak 

időt szakítani rá. Pedig, szerintem inkább 
visz előbbre az értelmes személyes párbe-
széd, mint a virtuális térbe eldurrantott 
„vélemény petárdák”. Persze a cyber fóru-
moknak is meg van a maguk szerepe, de 
nem pótolják a szemtől-szembeni találko-

zást. 

Október 13-án Kővágószőlősön is szavaztak az emberek arról, 
hogy kit szeretnének a falu vezetőjének és segítőinek. 54% -al 

ismét Sándor Tibor nyerte el sokak bizalmát. 

Polgármester Úr milyen érzés, hogy újra megválasztottak a 
Kővágószőlősiek? 

Először is köszönöm a választók bizalmát. Természetesen jó 
érzés, hogy folytathatom a munkát és azon leszek, hogy a 

képviselő társaimmal közösen egy sikeres ciklust zárjunk. 

Az önkormányzat alakuló ülése után egy elég nagy feladatot 
kellett a testületnek kezelni, beszéljünk erről bővebben. 

A törvényi lehetőségeket kihasználva Bakonya és Cserkút kivált a 
közös hivatalból, ez egy új helyzetet teremtett. Sikerült a dolgozók 
többségét megtartani, ez biztosítja a lakosság zökkenőmentes 

kiszolgálását. 

Már lezajlott a szétválási folyamat, hogyan tovább? 

A hivatal szétválása egy szerteágazó feladat. Sajnos nem sok időt 
hagytak, mivel november 27-én hirdették ki a döntésüket. A 
legfontosabb döntéseken már túl vagyunk, Pellérd Közös 

Hivatalának kirendeltségeként működünk majd 2020. január 1-től. 

Milyen változások lesznek a polgármesteri hivatalban, 
személyi és ügyintézésire gondolok? 

A legfontosabb posztokon maradnak a dolgozók. A jegyző 
munkaköre megszűnik a munkáját a pellérdi jegyző veszi át. 
Később aljegyző kinevezésére lehet lehetőség, aki a 

Kővágószőlősi Hivatal élére áll. 

VÁLTOZÁSRÓL, KITŰZÖTT CÉLOKRÓL, KŐVÁGÓSZŐLŐS JÖVŐJÉRŐL 
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A napirendi pontok között szerepelt beszámoló a lejárt idejű 

határozatokról, a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 

2/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosítása, zárt 

ülés keretében (személyi ügyek, szociális kérelmek). 

 

Kővágószőlős Község Önkormányzat Képviselő-

testületének 

10/2019. (XII. 17.) önkormányzati rendelete 

a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015. (II. 

25.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Kővágószőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015. (II. 25.) 

számú rendelete a http://www.kovagoszolos.hu/hu/36/

rendeletek linkre kattintva megtekinthető.  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS 

Hires Péter ajánlásával  

Hozzávalók: 
30 dkg margarin 
30 dkg cukor 
3 db  tojás 
25 dkg méz 
1 csomag mézeskalács fűszerke-
verék 
3 kávéskanál szódabikarbóna 
1 kg liszt 
 

Elkészítés: 

A mézet a fűszerrel összefőzzük, 
majd a tűzről levéve hozzáadjuk a 
margarint, és addig keverjük míg 

kihűl. 

Ezután az egész tojásokat felver-
jük a cukorral, a lisztet és a szó-
dabikarbónát összekeverjük, majd 
mindezeket összegyúrjuk és egy 

napig a hűtőben állni hagyjuk. 

Másnap tetszőleges darabokra vágva a 
tésztát kb: 3-4 mm. Vastagságúra nyújtjuk 
és formákat szaggatunk belőle. Előmelegí-
tett sütőben180 fokon kb: 6-8 percig sütjük. 
Ne barnuljon meg a tészta a sütés során, 

mert akkor nem lesz jó ízű. 

Máz (ez opcionális, nem kötelező): 

1 tojás fehérjét 6 dkg porcukorral habosra 
verünk, majd 6 dkg kristálycukrot 2 evőka-
nál forró vízzel elkeverünk és lassú tűzön 
addig melegítjük míg a cukor fel nem oldó-
dik. Kicsit kevergetjük, hogy hűljön, majd 

szép lassan belecsorgatjuk a habba, melyet 

ezzel együtt tovább verünk 1-2 percig. 

Ezzel a habbal díszítjük a már kihűlt mézes 

figurákat.  

Jó étvágyat! 

FINN KARÁCSONYI MÉZES 

A hét minden napján 

Szentlőrinc, Bocskai u. 26.  

Ponty                        950 Ft/kg 
Amur                        790 Ft/kg 
Kárász                      600 Ft/kg 
Busa                          600 Ft/kg 
Harcsa                     2000 Ft/kg 
Süllő                         2500 Ft/kg 
Csuka                       2500 Ft/kg 

  
 

 

 

A hét minden napján! 

Telefon: 30/479 03 91 

KARÁCSONYI HALVÁSÁR  

http://www.kovagoszolos.hu/hu/36/rendeletek
http://www.kovagoszolos.hu/hu/36/rendeletek
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Ádám Tünde Anna írása  

Az év végén sűrűsödtek program-

jaink az óvodában. 

Újabb találkozón jártunk a Bozsik-
programmal Szentlőrincen. Most 
már jobb eredményt értünk el, 
mint legutóbb, bár ez a program 
nem a versenyről, hanem a rész-
vételről szól. Most is nagyon él-
vezték a gyerekek a játékot és 

helytálltak a település nevében. 

Az első bábszínházi látogatás is 
lezajlott. Büszkék voltunk a gyere-
kekre, mert nagyon ügyesek vol-
tak mind a buszos utazás, mind az 
előadás során, noha ez új tevé-
kenység volt számukra. A követ-
kező két előadás tavasszal lesz, 
erről értesíteni fogjuk a szülőket. A 
betegség miatt hiányzó gyerekek-
nek a színház pótlási lehetőséget 
biztosít, így a befizetett pénz nem 

vész el. 

Nálunk járt a Mikulás! Az érkezése 
előtti napokban egy Mikulás-

postát is felállítottunk az oviban 
és oda gyűjtöttük a gyerekek kí-
vánságait. Nagyon elégedett volt 
azzal, amennyit tavaly óta oko-
sodtak, fejlődtek a gyerekek. Min-
denki személyre szóló dicséretet 
és intelmeket kapott, ők pedig 
verssel, dalokkal, rajzokkal ked-

veskedtek a Mikulásnak. 

A napokban készülünk az adventi 
kézműves délutánunkra, a feldí-
szített fa már hívogat az ünnepre. 
December 19-én kerül sor a kará-
csonyi ünnepségünkre. Az óvoda 
fenntartója idén is gondoskodott 
arról, hogy szép, új játékok kerül-
hessenek a fa alá. Bozó Sándor-
né alpolgármester asszony jóvol-
tából pedig adományt is kaptunk, 
amiből mese- és ismeretterjesztő 
könyveket vásároltunk, ezeknek 
igencsak szűkében voltunk. Ezú-
ton is köszönjük, hogy hozzájárult 

a gyerekek öröméhez. 

Mindenkinek jó pihenést  
és áldott, békés ünnepeket  

kívánunk! 

ÜNNEPEK ELŐTT 

Chrapánné Papp Ágnes  

mb. tagintézmény vezető írása  

A 2019-es év végéhez közeledve, szám-
adást végzünk az iskolai feladatokat, ered-

ményeket illetően. 

Igaz, ez még nem jelenti a tanév első félév-

ét, de fontos a számadások szempontjából. 

Sok programot, rendezvényt 
tudhat maga mögött az iskola. 
Versenyek, ünnepségek, meg-
emlékezések, osztályprogra-
mok sokaságát valósítottuk 
meg a négy hónap alatt pl.: 
Vöröshomokkő túraverseny, 
NYMTIT Tájoló napi verseny, 
Vers és prózamondó verseny, 
Kistérségi Összefogás napja, 

Mikulás futás… 

Örömünkre szolgál, hogy a 
Kővágószőlősi Önkormányzat 
is, és a civil szervezetek is ma-
ximális támogatást nyújtanak 

tagintézményünknek. 

Szoros kapcsolatot ápoltunk, 

ápolunk a település civil szervezeteivel. 
Közös ünnepek, vetélkedések, sportprog-
ramok valósultak meg ebben a négy hó-
napban is (tanévnyitó ünnepély, októberi 
ünnepélyek, adventi gyertyagyújtások, ka-

rácsonyi készülődés, karácsonyi műsor…). 

Igyekeztünk anyagi forrásainkat tanulóink 
és környezetünk fejlődése érdekében akti-

válni:  

- A Pécs Tankerületi Központ pályázati 
kiírásának sikeres megvalósítása eredmé-
nyeként sikerült 168 950 Ft értékben fej-
lesztő játékokat, 99 820 Ft értékben társas 
játékokat, 195 760 Ft értékben udvari bú-
torzatot beszerezni, mely a téli időszakban 
tanulóink kulturált időtöltését is szolgálja a 

tanítási órák szüneteiben. 

Hatékony, és gazdaságos költ-
ségvetés eredményeként kar-
bantartási munkálatokra, kisebb-
nagyobb javítási munkálatokra 

kerülhetett sor.  

Örömünkre szolgál, hogy szak-
mai munkánk segítéséhez egy 
újabb projektort tudtunk besze-
rezni a Pécsi Tankerületi Köz-

pont jóváhagyásával. 

Tanulóink és nevelőtestüle-
tünk nevében kívánok minden-
kinek BÉKÉS, BOLDOG KARÁ-
CSONYI ÜNNEPEKET ÉS SI-
KERES ÚJ ÉVET! 

ISKOLÁBAN 
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Kedves Kővágószőlősi Lakosok! Kedves Barátaink, Támogatóink! 

Köszönjük, hogy egész évben mellettünk áltatok, segítettétek mun-
kánkat,  figyelemmel kísértétek működésünket, látogattátok rendez-

vényeinket! 

Áldott,  békés Karácsonyt és sikerekben, egészségben gazdag 
boldog új évet kívánunk Nektek! 

Csipkebogyó Egyesület   

CSIPKEBOGYÓ EGYESÜLET 

A Zsongorkő Baráti Kör volt az egyik házigazdája ádvent második 

vasárnapján a kultúrban rendezett karácsonyi készülődésnek. A 

Nyugdíjas Klubbal és a kézműves csoporttal közösen vártuk az ér-

deklődőket. A késődélutáni ünnepi készülődésre igen sokan jöttek 

el. Már régen voltunk ilyen ennyien.  

Úgy gondolom, hogy nemcsak önkénteseink szívélyes invitálása, a 
finom sütik és tea, forraltbor és a kemence sugárzó melege terem-
tett ádventi hangulatot, hanem az emberek örömteli együttléte is. 
Varga Gézának - a karácsonyt megelőző, meghitt várakozás idő-
szakához fűzött, a közös gyertyagyújtás előtt elhangzott - gondola-

taiból szeretnék idézni:   

 „Napjainkban is keressük a régmúlt karácsonyok ízét, illatát. De mit 
is keresünk igazából? Tényleg a régi dolgokat? Azt, hogy gyerek-

ként egy illatos almának, vagy egy kályhaezüsttel festett diónak is 
mennyire tudtunk örülni, vagy inkább azt az összetartozást, szere-

tetet, ami akkor még jobban megvolt az emberekben?  

Régen az ünnepi asztalra egyszerűbb ételek kerültek, de együtt et-
tük, nem pedig egymás mellett. Ma, amikor roskadoznak a boltok a 
válogatott finomságoktól - vajon miért nem érezzük ezt a régi, ér-
zést? Talán mert hiába az ezerféle étel, ha szanaszét a család, hiá-
ba a drága ajándék, ha nem szívből adjuk és hiába minden, ha a 
legfontosabb, az összetartozás érzése, nincs meg az emberekben - 
az ott ragadt valahol a múltban. Ma csillogó az ünnep. Minden azt 
sugallja, hogy „legyél boldog” mert karácsony van! Csak egy valami 
nem csillog, a lelkünk. Rohanunk, közben épp ezekre a „régi vá-
gyott” dolgokra nincs időnk. Azokra a sült krumplievős, beszélgetős 
estékre. Amikor nem kellett tévé, internet és egyéb luxus a boldog-
sághoz. Hát ezért keressük mindannyian, a régi idők hangulatát, a 

gondtalan, talán szegényes, de boldog gyerekkorunkat.  

Ilyenkor karácsony környékén úgy érezzük, hogy ezt talán egy ki-
csit újra átélhetjük, hiszen ez csak rajtunk múlik. Igen, haladnunk 
kell a korral, de a szívünkben megőrizhetjük és tovább adhatjuk ezt 
az érzést a fiatal generációnak -- mert a karácsonyi csoda igenis lé-
tezik, de ez nem a boltokban, hanem bennünk, a szívünkben kere-

sendő…” 

A fenti gondolatokat figyelmükbe ajánlva: 

Szeretetteljes ünnepi készülődést, boldog karácsonyt, sikerek-
ben gazdag Új évet és jó egészséget kívánunk… 

Zsongorkő Baráti Kör 

(összeállította Szurcsik József)  

ÁDVENT MELEGE 
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Nagy-József Katalin írása  

Egy régi hagyományt felelevenítve a sport-
egyesület 2020. január 4-re férfi teremlab-

darúgó tornát szervez a kővágószőlősi isko-
la tornacsarnokába. A torna célja a labdarú-
gás sportág népszerűsítése, a téli időszak-

ban versenyzési lehetőség biztosítása. Ha-
gyományteremtő, színvonalas kispályás 
férfi labdarúgó teremtorna egyesületek, 
klubok, cégek, önkormányzatok, baráti tár-
saságok felnőtt amatőr labdarúgó csapatai 
számára. Sportszerű mérkőzéseken a he-
lyezések eldöntése. A tornát 8 csapatosra 
tervezzük, a helyek több mint fele már el is 
kelt. Nagy örömünkre, egy saját egyesületi 
csapatunk is lesz a kupán. A helyszínen 
büfé is várja majd a sportolókat, szurkoló-
kat, ahol a frissítők mellett harapnivalóval is 
várják majd a vendégeket. Az első három 
helyezett kupát, oklevelet és pezsgőt kap 
jutalmul, továbbá díjazzuk a legjobb kapust, 
a legjobb játékost és a gólkirályt is. Az újév 
első szombatján találkozzunk a sportcsar-
nokban, kezdjük egy jó tornával az évet! 
Addig is kívánunk mindenkinek meghitt, 

boldog ünnepi készülődést,  

KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET 
ÉS SIKEREKBEN GAZDAG,  

BOLDOG ÚJ ÉVET! 

ÚJÉVI FÉRFI TEREMLABDARÚGÓ KUPA 

Simon Attiláné írása  

Megtartottuk az idei év utolsó klubnapját. Vendégül láttuk az „ örök-
befogadott” osztályunkat. Csodás műsorukkal, könnyeket csaltak 
az idős szemekbe! Hihetetlen, de 8 éve tart ez a fantasztikus kötő-

dés! 

Az egész iskolával szoros kapcsolatot alakítottunk ki. Részt vettünk 
minden rendezvényükön és Háztartás címmel szakkörön tanítottuk 
a sütés-főzést, szabás-varrást és magas ágyásban a kertészke-
dést! A POTÉN meghirdetett mini kertek pályázatán közönségsza-
vazattal 32 csapat közül lettünk az elsők, a gyerekekkel közösen 

épített munkánkkal. 

Egy kis halászlé után átbeszéltük az elmúlt esztendőt. 

A Kővágószőlősi  Önkormányzat  támogatásával sikerült minden 
rendezvényen méltón képviselni a klubunkat, részt vettünk  és segí-

tettünk minden civil szervezetet, aki megkért bennünket.  

A Sportnapon lengőteke bajnokságot rendeztünk,  a Szőlős-
Cserkút Körök futóversenyen Híres Péter segítségével babgulyást 
főztünk 300 futónak és a forgalom irányításban dolgoztunk, a Kő-
fesztiválon kóstolót tartottunk és több száz palacsintát kínáltunk a 
gyerekeknek, a Kézműves szakkör kiállítást rendezett szebbnél 

szebb munkáiból. 

Nem hiányoztunk a Zsongorkő Baráti Kör rendezvényeiről sem. 
Nem titok, itt a kolbásztöltő verseny volt a sláger. Bár díjat nem 
nyertünk, de kárpótolt bennünket a jó hangulat! Falunapon főzőver-

senyen indultunk, ahol Különdíjat  kaptunk! 

Nagy örömünkre megtudtuk, hogy nyert az Erősödő Civil Közössé-
gekhez benyújtott pályázatunk, amiből tervezünk egy Egészségna-
pot a falunak és egy kirándulást a most ballagó „ örökbefogadott 

osztályunknak! 

Ehhez és a további terveink megvalósításához kívánok a klubtagjai-

nak sok erőt és egészséget, Békés ünnepet!  

ÉVZÁRÓ A NYUGDÍJAS KLUBBAN 

Kővágószőlős minden lakójának, minden Támogatónknak, 
Ismerősünknek és Barátunknak Kellemes Karácsonyi 
Ünnepeket, Szerencsében gazdag Újesztendőt kíván a 
Nyugdíjas Klub ! 
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Horváth Anita írása  

December felé közeledve, a legtöbb gyerek már izgatottan várja a 
Mikulást és a Karácsonyt. Mi, felnőttek is szívesen díszítgetjük 
ilyenkor otthonunkat, lessük mások kívánságát, próbáljuk kitalálni, 
vajon ki, mire vágyik. A jókedvű készülődésbe vonjuk be gyermeke-

inket is! 

A gyerekek számára a szülő a példa. Évek múlva a felnőttet követ-
ve teszik széppé önmaguk számára az ünnepvárást. A legfonto-
sabb szülői feladat ilyenkor az, hogy minél több lehetőséget teremt-

sen a közös készülődésre, beszélgetésre, közös tevékenységekre.  

Néhány hasznos ötlet ehhez, természetesen a teljesség igénye 

nélkül: 

Készítsünk közösen ad-
venti koszorút. 

Az adventi koszorú készí-
tése mindig egy nagyon 
fontos, és mély élmény a 
család és a gyermekek 
számára. A gyerekek bol-
dogan segédkeznek a fe-
nyőágak, szalagok, díszek 

és gyertyák felrakásában. 

Készíthetünk adventi 
naptárat. 

A boltban kapható csoki 
naptárnál sokkal szemé-
lyesebb a saját magunk 
által készített adventi nap-
tár. Sok kedves, hasznos 
apróságot lehet elrejteni az 
egyes napokat szimbolizá-

ló ablakocskák alá. 

Díszítsük fel együtt az 
otthonunkat. 

Készítsünk papírból miku-
lás csizmákat, lógassuk le 
őket az ablakpárkányon, vagy a csillárról. Tegyük ki együtt a téli 
díszeket a polcokra, vágjunk ki hókristályt és tegyük az ablaküveg-

re, fessünk üveg gyertyatartóra szimbólumokat közösen! 

Ültessünk Luca búzát. 

Nagy élmény lehet a gyerekeknek. Vegyünk egy cserepet, tegyünk 
bele közösen földet, és Luca napján ültessük bele a búzamagot. A 
Luca napján ültetett búza Karácsonyra gyönyörűen megnő, és a 
gyerekek napról napra figyelemmel kísérhetik, hogyan nő a búzá-

juk. Karácsonykor a vacsora asztal dísze is lehet. 

Süssünk – főzzünk együtt. 

A gyerekek különösen szeretik az Ünnepek közeledtével a közös 
sütést és főzést. Ezáltal fontos résztvevőivé válnak az előkészüle-
teknek. Süssünk mézeskalácsot, hagyjuk, hogy gyúrják, nyújtsák, 

szaggassák a tésztát, a legkisebbnek adjunk egy külön darabot, 
amivel csak Ő játszhat. Sokkal szívesebben esznek majd a süte-

ményből, ha a saját kezük munkája is benne van a készítésében. 

Esténként meséljünk karácsonyi történeteket. 

A gyerekek a meséken, verseken és karácsonyi énekeken keresz-
tül tudnak a legjobban kapcsolódni az ünnep hangulatához, mivel a 
mesék állnak a legközelebb a lelkivilágukhoz. A közös beszélgeté-
sekkel, régi fotók nézegetésével, a rokonok, barátok emlegetésével 
fokozhatjuk az összetartozás érzését és élményét.  Az adventi 
gyertyagyújtásnak is legyen egy kis családi szertartása, ahol éppen 
van kedv az éneklésre, ott az óvodai dalokból is lehet válogatni. A 
gyerekek nagyon büszkék lesznek rá, hogy az ő vezetésükkel jön 

létre a családi ünnep. De 
nagyon kedves közös 
időtöltés lehet a társasjá-
tékozás, a közös karácso-

nyi film nézése is. 

Készítsünk együtt, saját 
kézzel ajándékokat a 

szeretteinknek. 

A kézzel készített kará-
csonyfadíszek, festett, 
vagy ragasztott ajándé-
kok, képeslapok azok, 
melyekkel a gyermekek 
igazán át tudják érezni az 
ajándékozás legfontosabb 
üzenetét: miközben az 
ajándékot készítjük, az 

ajándékozottra gondolunk. 

Tanítsuk meg gyermeke-
inknek, hogy a Karácsony 
nem arról szól, hogy minél 
több ajándékot adjunk és 

kapjunk. 

A Karácsony ideje alatt 
nehéz ön megtartóztatás-
sal fogyasztani a jobbnál-

jobb ételekből. De kisebb erőfeszítéssel, tervezéssel könnyebben 
emészthető, a gyomor számára kevésbé megterhelő ételeket is 

lehet készíteni. 

A karácsonyi nagy evések után ne feledkezzünk meg a mozgásról 
sem. Sok örömet nyújt a vidám, nem megterhelő testmozgás. Te-
gyünk nagy sétákat, építsünk hóembert, szánkózzunk, ha van hó, a 

gyerekekkel. Vagy ha tehetjük, ússzunk egy jót az uszodában. 

Menjünk ki a szabadba, töltődjünk fel friss téli levegővel és nap-

fénnyel! 

És még egy hasznos tipp a karácsonyi készülődéshez: 

Nem kerülheti el az ember a stresszt, az idegeskedést, ha mindent 

az utolsó pillanatra hagy.  

Boldog, vidám ünnepvárást kívánok mindenkinek!  

KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS GYERMEKEKKEL 



2019. Zsongorkői Lelátó  december 

8 

 
 

Iván László írása 

December elsejével a keresztény 
emberek számára elkezdődött a vá-
rakozás az adventi időszak. 
„Adventus domini” annyit tesz lati-
nul, hogy az Úr eljövetele. Ebben a 
várakozással teli időszakban gyújt-
juk meg adventi koszorúinkon a 
gyertyákat. A három lila és egy ró-
zsaszín gyertyát vasárnaponként 
keltjük életre, mindig eggyel többet. 
A világító gyertyák számának növe-
kedése szimbolizálja a növekvő 
fényt, amelyet Isten Jézusban a vá-
rakozónak ad karácsonykor. A hit, a 
remény, a szeretet és az öröm tölt-
se be szívünket az adventi hetek-
ben, engedjük át magunkat a kará-
csonyvárás édes érzésének. Ne en-
gedjük magunkat becsapni a színes 
fényekben sziporkázó, hangos vá-
sárlási láz által. Öltöztessük díszbe 
a szívünket! Tiszta lelkülettel, má-
sokra is figyelve, embertársaink 
érezzék, hogy nálunk keresztény 

katolikus embereknél a karácsony-
várás nemcsak a külsőségekben 

mutatkozik meg. 

December 8.-án vasárnap Kővá-
gótöttösön ünnepelte a Szt. Miklós 
tiszteletére felszentelt templom bú-
csúját  együtt az egyházközség 
négy falva.  Az ünnepi misére a hí-
vek és főképp a gyerekek örömére 
ellátogatott Miklós püspök is, aki 
ajándékcsomagokkal kedveskedett 
kicsiknek és nagyobbaknak. A mise 
után Gábriel atya invitálta agapéra a 
híveket. A kővágótöttösi testvérek 
maroknyi csapata gyönyörűen és 
bőségesen megterített finomabbnál 
finomabb hidegtálakkal és sütemé-
nyekkel vendégelték meg az egy-
házközség tagjait. Ezúton is kö-
szönjük nekik az ünnepi vendéglá-

tást. 

Karácsonyra nem tudunk ünnepé-
lyes csöndet, puha fehér hótakarót 
varázsolni a tájra, ezért próbáljuk 

meg a meghittséget, a régi illatokat, 
az ünnepi hangulatot felidézni kis 
családi fészkeinkben. Talán sikerül 
egy szeletkét átmenteni azokból a 
karácsonyokból, amelyek olyan 
nagy boldogságot jelentettek gyer-
mekkorunkban. A kis Jézus minden 
karácsonykor újra megszületik a 
szívünkben, és erre a nagy ese-

ményre készülni kell.  Nagyta-
karítást kell végezni nemcsak a la-
kásunkban, hanem a szívünkben is 
hogy az égi vendéget méltóan befo-

gadhassuk. 

Kívánok mindenkinek nyíltszívű vá-
rakozást, kegyelmekben gazdag, 

békés áldott ünnepeket. 

Szívünk teljes szeretetével várjuk 
minden kedves testvérünket a Sar-
lós Boldogasszony Plébániatemp-
lomban az ünnepi szentmisék alkal-

mával: 

- december 24.  Szenteste 20 h 

- december 25. Karácsony ünnepi 

szentmise 09.30 h 

- december 29. Hálaadás a Szent 

Család ünnepe 09.30 h 

 - 2020. január 01. Szűz Mária Isten 

Anyja  Újévi szentmise 09.30h 

- 2020. január 06. Vízkereszt 17 h 

Önkormányzati lap  

Kiadja:  

Kővágószőlős Község Önkormányzata  

7673 Kővágószőlős, Rákóczi F. u. 34.  

Megjelenik 450 példányban  

 

Felelős kiadó:  

Sándor Tibor 

Kővágószőlős 

polgármestere  

 

Tördelő szerkesztő: Perjés Krisztina  

Nyomda: 

DUPLEX-ROTA Kft. 

Pécs, Északmegyer dűlő 4. 

EGYHÁZKÖZÖSSÉGI HÍREK INFORMÁCIÓK 


